QUITO, 02 DE SEPTIEMBRE DEL 2005

SEÑOR LUIS ALBERTO TIPAN TIPAN CHUDAD

DE MI CONSIDERACIÓN:

· ME PERMITO INFORMAR A USTED, QUE EN JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "LUIS TIPAN TRAVEL CIA. L'TDA." LLEVADA A CABO EN ESTA CIUDAD EL 02 SEPTIEMBRE DEL AÑO 2005, USTED FUE DESIGNADO POR UNANIMIDAD GERENTE DE LA COMPAÑÍA, POR EL PLAZO DE DOS AÑOS, CONFORME LO ESTABLECE EL ESTATUTO.

CONFORME AL ESTATUTO USTED EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA Y LAS DEMÁS ATRIBUCIONES Y COMPETENCIAS QUE SE ENCUENTRAN DETERMINADAS EN LA LEY DE COMPAÑÍAS Y EL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA QUE SE CONSTITUYÓ EN LA CIUDAD DE QUITO, ANTE EL NOTARIO NOVENO DEL CANTÓN OUITO ENCARGADO, DOCTOR JUAN VILLACÍS MEDINA, EL 01 DE ABRIL DEL 2005, INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL EL 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2005

SE DIGNARÁ DEJAR CONSTANCIA DE LA ACEPTACIÓN DEL CARGO PARA EL QUE HA SIDO DESIGNADO.

ATENTAMENTE.

Paver lipan

JAVIER EDUARDO TIPAN TIPAN PRESIDENTE

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE me exhibito QUITO, 02 DE SEPTIEMBRE DEL 2005

LUIS ALBERTO TIPAN TIPAN

CC. 171158600-6

RAZON: De conformidad con la facultad prevista en el Art. 1 del Decreto No 2386 publicada en Registro Oficial 564, de 12 de Abril de 1978, que amplio et Art. 18 de la Ley Notarial CERTIFICO que la presente copia es igual a su original que se

Dr. Jean Villacis Medina ) NOVENO ENCARGADO

Gun esta tecna queda inscritto el presente documento bajo el NO 099 del Registr de Nombramiento

REGISTRO MERCANTII

Dr. RAUL GAYBON SECAIRA HE GISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO